

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年3月14日

【事業年度】 第149期(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

【会社名】 オークマ株式会社

【英訳名】 OKUMA Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 花 木 義 磨

【本店の所在の場所】 愛知県丹羽郡大口町下小口5丁目25番地の1

【電話番号】 0587-95-7822

【事務連絡者氏名】 取締役経理・企画部長 堀 江 親

【最寄りの連絡場所】 神奈川県厚木市岡田3144番地

【電話番号】 046-229-1025(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員営業本部副本部長兼東京支店長 早 川 淳 司

【縦覧に供する場所】 オークマ株式会社 東京支店  
(神奈川県厚木市岡田3144番地)

オークマ株式会社 大阪支店  
(大阪府吹田市南吹田5丁目13番25号)

株式会社 東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社 名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄3丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月27日に提出いたしました第149期（自平成24年4月1日至平成25年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(金融商品関係)

2 金融商品の時価等に関する事項

(デリバティブ取引関係)

2 ヘッジ会計が適用されているデリバティブ取引

2【財務諸表等】

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

(訂正前)

1【連結財務諸表等】  
 【注記事項】  
 (金融商品関係)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	38,465	38,465	
(2) 受取手形及び売掛金	33,044	33,044	
(3) 投資有価証券			
その他有価証券	12,941	12,884	57
関連会社株式	2,119	859	1,259
資産計	86,571	85,254	1,317
(1) 支払手形及び買掛金	28,690	28,690	
(2) 電子記録債務			
(3) 短期借入金	123	123	
(4) 社債	10,000	10,126	126
(5) 長期借入金	18,241	18,371	129
負債計	57,055	57,311	256
デリバティブ取引( )	(434)	(395)	39

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	29,822	29,822	
(2) 受取手形及び売掛金	32,107	32,107	
(3) 投資有価証券			
その他有価証券	15,351	15,351	
関連会社株式	2,175	1,212	963
資産計	79,457	78,494	963
(1) 支払手形及び買掛金	10,837	10,837	
(2) 電子記録債務	10,647	10,647	
(3) 短期借入金	1,409	1,409	
(4) 社債	10,000	10,145	145
(5) 長期借入金	10,926	10,983	56
負債計	43,821	44,023	202
デリバティブ取引( )	(859)	(805)	53

負債

(4) 社債

当社の発行する社債の時価は、市場価格によっております。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	38,465	38,465	
(2) 受取手形及び売掛金	33,044	33,044	
(3) 投資有価証券			
その他有価証券	12,941	12,884	57
関連会社株式	2,119	859	1,259
資産計	86,571	85,254	1,317
(1) 支払手形及び買掛金	28,690	28,690	
(2) 電子記録債務			
(3) 短期借入金	123	123	
(4) 社債	10,000	10,002	2
(5) 長期借入金	18,241	18,371	129
負債計	57,055	57,186	131
デリバティブ取引( )	(434)	(434)	—

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

	連結貸借対照表計上額 (百万円)	時価 (百万円)	差額 (百万円)
(1) 現金及び預金	29,822	29,822	
(2) 受取手形及び売掛金	32,107	32,107	
(3) 投資有価証券			
その他有価証券	15,351	15,351	
関連会社株式	2,175	1,212	963
資産計	79,457	78,494	963
(1) 支払手形及び買掛金	10,837	10,837	
(2) 電子記録債務	10,647	10,647	
(3) 短期借入金	1,409	1,409	
(4) 社債	10,000	10,049	49
(5) 長期借入金	10,926	10,983	56
負債計	43,821	43,927	106
デリバティブ取引( )	(859)	(859)	—

#### 負債

##### (4) 社債

当社の発行する社債の時価は、市場価格によっております。一部の社債については、金利スワップの特例処理の対象とされており、市場価格は帳簿価額と近似していることから当該帳簿価額によっております。

(訂正前)

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

(デリバティブ取引関係)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

ヘッジ会計の方法	デリバティブ取引の種類等	主なヘッジ対象	契約額(百万円)	うち1年超(百万円)	時価(百万円)
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引 支払変動・ 受取固定	社債	5,000	5,000	39 (注) 1
	金利スワップ取引 支払固定・ 受取変動	長期借入金	11,874	9,665	(注) 2

(注) 1 時価は、取引先金融機関等から提示された価格等に基づき算定しております。

2 ヘッジ対象とされている長期借入金と一体として処理されているため、その時価は、当該長期借入金の時価に含めて記載しております。

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

ヘッジ会計の方法	デリバティブ取引の種類等	主なヘッジ対象	契約額(百万円)	うち1年超(百万円)	時価(百万円)
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引 支払変動・ 受取固定	社債	5,000	5,000	53 (注) 1
	金利スワップ取引 支払固定・ 受取変動	長期借入金	6,131	4,871	(注) 2

(注) 1 時価は、取引先金融機関等から提示された価格等に基づき算定しております。

2 ヘッジ対象とされている長期借入金と一体として処理されているため、その時価は、当該長期借入金の時価に含めて記載しております。

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

ヘッジ会計の方法	デリバティブ取引の種類等	主なヘッジ対象	契約額(百万円)	うち1年超(百万円)	時価(百万円)
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引 支払変動・ 受取固定	社債	5,000	5,000	(注) 1
	金利スワップ取引 支払固定・ 受取変動	長期借入金	11,874	9,665	(注) 1

(注) 1 ヘッジ対象とされている社債及び長期借入金と一体として処理されているため、その時価は、当該社債及び長期借入金の時価に含めて記載しております。

当連結会計年度(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)

ヘッジ会計の方法	デリバティブ取引の種類等	主なヘッジ対象	契約額(百万円)	うち1年超(百万円)	時価(百万円)
金利スワップの特例処理	金利スワップ取引 支払変動・ 受取固定	社債	5,000	5,000	(注) 1
	金利スワップ取引 支払固定・ 受取変動	長期借入金	6,131	4,871	(注) 1

(注) 1 ヘッジ対象とされている社債及び長期借入金と一体として処理されているため、その時価は、当該社債及び長期借入金の時価に含めて記載しております。

(訂正前)

【附属明細表】

【有価証券明細表】

【株式】

		銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)
投資有価証券	その他 有価証券	(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	2,801,270	1,563
		日機装(株)	1,116,000	1,280
		三菱UFJリース(株)	2,516,000	1,250
		オーエスジー(株)	925,400	1,195
		ユアサ商事(株)	4,559,443	911
		岡谷鋼機(株)	776,500	880
		三井住友トラスト・ホールディングス(株)	1,786,240	791
		(株)山善	974,898	602
		日本精工(株)	814,000	582
		シーケーディ(株)	922,800	560
		(株)安川電機	586,000	546
		(株)東京機械製作所	2,410,000	412
		(株)ふくおかフィナンシャルグループ	852,300	411
		(株)愛知銀行	63,600	351
		サンワテクノス(株)	435,600	350
		東邦瓦斯(株)	547,000	335
		NTN(株)	1,354,015	331
		THK(株)	164,000	298
		<u>その他38銘柄</u>	<u>4,274,445</u>	<u>1,868</u>
			小計	27,879,511
	計	27,879,511	14,523	

(訂正後)

		銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)
投資有価証券	その他 有価証券	(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	2,801,270	1,563
		日機装(株)	1,116,000	1,280
		三菱UFJリース(株)	2,516,000	1,250
		オーエスジー(株)	925,400	1,195
		ユアサ商事(株)	4,559,443	911
		岡谷鋼機(株)	776,500	880
		三井住友トラスト・ホールディングス(株)	1,786,240	791
		(株)山善	974,898	602
		日本精工(株)	814,000	582
		シーケーディ(株)	922,800	560
		(株)安川電機	586,000	546
		(株)東京機械製作所	2,410,000	412
		(株)ふくおかフィナンシャルグループ	852,300	411
		(株)愛知銀行	63,600	351
		サンワテクノス(株)	435,600	350
		東邦瓦斯(株)	547,000	335
		NTN(株)	1,354,015	331
		THK(株)	164,000	298
		アイダエンジニアリング(株)	300,000	226
		(株)名古屋銀行	441,000	187
		(株)八十二銀行	329,000	187
その他36銘柄	3,204,445	1,266		
	小計	27,879,511	14,523	
	計	27,879,511	14,523	